

СУДЕБНАЯ ХРОНИКА

Экс-замминистра экономики области
Михаил Шилиманов обжаловал свой арест

Экс-замминистра экономики Свердловской области Михаил Шилиманов обжаловал свой арест на два месяца. Защита директора Театра эстрады Александра Новикова также опротестовала решение о домашнем аресте музыканта на два месяца, сообщили «ОГ» в Верх-Исетском районном суде Екатеринбурга.

Чиновник МУГИСО останется под домашним арестом до 21 февраля 2017 года

Ленинский районный суд Екатеринбурга избрал меру пресечения в виде домашнего ареста директору департамента рекламы МУГИСО Игорю Разунину, сообщает пресс-служба Свердловского областного суда.

Оправдательный приговор «приморским партизанам» отменён

Верховный суд отменил оправдательный приговор по делу банды молодых людей, нападавших в Приморье на милиционеров в 2009 году, сообщает пресс-служба суда. Таким образом, суд удовлетворил апелляционное представление прокуратуры.

В июле 2016 года Приморский краевой суд вынес оправдательный приговор пяти подсудимым по этому делу. Присяжные заседатели вынесли оправдательный вердикт, посчитав, что убийство «партизан» четырёх местных жителей не было доказано.



Для этих ребят уральский «Сириус» — «Таватуй» — станет, возможно, путёвкой в жизнь



Робототехникой уральские подростки занимаются уже давно и довольно успешно

Уральский «Сириус»

Директор Дворца молодёжи Константин Шевченко рассказал «ОГ», как в регионе будет организована работа с одарёнными детьми

Наталья АРАПОВА

Одним из главных достижений уходящего года директор Дворца молодёжи Константин ШЕВЧЕНКО считает заключение соглашения с фондом «Талант и успех».

никам предлагают выполнить кейс-задания. Их разработают специалисты высокотехнологичных предприятий. Потенциальных партнёров у нас немало.

— Таким центром в Свердловской области может стать Образовательный загородный центр «Таватуй».

беспилотными летательными аппаратами, IT. Отдельное направление, которое мы развиваем, — биоинженерия.

— А что это за конкурс? — Это своего рода олимпиада. Есть предметные олимпиады, а теперь появилась олимпиада проектов.

— В послании Президента РФ говорится, что в каждом регионе будут созданы образовательные центры по работе с одарёнными детьми — по модели «Сириуса»...

— Получается, все смены направлены на раннюю профориентацию? — Это один из главных аспектов дополнительного образования.

Письмо Деду Морозу
Дорогой Дед Мороз! Пишет тебе Олег Валентинович ЗАБРОДИН, главный нарколог областного наркологического центра...

Девушка с обложки: в чём секрет молодости Алёны Григорян?

Дарья БЕЛОУСОВА

Феномен молодости и красоты Алёны ГРИГОРЯН — то, что удивляет многих мужчин и женщин Екатеринбурга. Её фото в «Фейсбуке» заставляют восхищаться, завидовать и недоумевать.



Этой фотографией Алёна поздравляла Арсена с днем рождения в «Фейсбуке». «Быть с тобой и есть счастье», — написала она



Алёна — человек творческий. Тем не менее образование у неё техническое, после школы она окончила Уральский лесотехнический университет

лет я только и делала, что занималась собой. Мне, конечно, повезло и с фигурой, и с природными данными.

красно выглядят, они сохраняют свою молодость, а раньше в этом возрасте уже уходило из публичного пространства.

давно это поняла, чем больше женщина спит, тем лучше она выглядит. Если к этому прибавить еще и регулярный уход за кожей, походы к косметологу и правильный выбор одежды, то выглядеть моложе на 10–15 лет своего возраста под силу каждому.

нравится, когда на неё все смотрят. Пусть смотрят. Идеальная жена должна выглядеть так, чтобы все думали, что она любовница.

Сколько вы уже вместе? Арсен: 28 лет. И я до сих пор к ней испытываю такую страсть, как на первом свидании.

«Кроссовки с платьем — это симпатично, но не сексуально»

— 18 лет назад открыть салон красоты вас подтолкнула Алёна?

«Сын просит меня подружиться с его одноклассниками»

— Говорят, что умная женщина, чем старше становится, тем лучше выглядит. Ваша внешность — это природные данные или работа над собой?

Алёна: — Как сказала однажды Кико Шанель, не всякая женщина рождается красивой, но если она не стала таковой к 30 годам — она просто глупа. Не могу сказать, что с 20

— Алёна, и всё-таки многие женщины задаются вопросом, что нужно делать, чтобы выглядеть так, как вы?

— Одноклассники вашего старшего сына не путают вас с его подружками? Алёна: — Сын периодически просит меня подружиться с «ВКонтакте» с его одноклассниками. Я смеюсь: «А может, не надо?».

— А как считаете, что должен делать мужчина, чтобы халат не стал главной вещью для женщины?

тебе все условия, чтобы ты не тратила время и силы на всякую ерунду. Вот только не смог бы оградить от готовки еды. Она обожает готовить. Помню, как в первые годы нашего совместного проживания она даже специально ходила к моей маме учиться готовить.

— Немногие женщины ходят с мужьями в спортзал. Арсен: Я ей сказал: «Давай вместе займёмся спортом, это будет нас дисциплинировать. А я буду заниматься и смотреть на тебя и вдохновляться».

— Сейчас женская мода становится очень специфической: платья оверсайз, френчские. Что думают об этом мужчины?

Алёна: — Как сказала однажды Кико Шанель, не всякая женщина рождается красивой, но если она не стала таковой к 30 годам — она просто глупа. Не могу сказать, что с 20

Арсен: — А я немного о другом. Раньше у женщины было меньше возможностей для ухода за собой. Не было толком ни средств, ни процедур. Одна только декоративная косметика. Посмотрите, сейчас 50-летние актрисы во всём мире пре-

«Идеальная жена должна выглядеть так, чтобы все думали, что она любовница»

— Арсен, внимание к вашей жене вам льстит? — Лытит, конечно. Мне

Арсен: Я ей часто говорил — раз ты такая красивая в 35 и такая красивая в 40, может, тогда мы вместе будем поддерживать твою красоту и дальше, насколько хватит тебе сил. Ведь ты же не перенапрягаешься, тебе даётся тебе более-менее легко. А я тебе в этом буду помогать. Создам

— Как вы думаете, вам завидуют?

Арсен: Многие говорят, что хотят найти такую жену, как Алёна. Мне, конечно, это

это раздувать и проходить все круги ада, если можно три минуты потерять. Молодые девушки, с которыми я общаюсь, иногда делятся со мной своими проблемами в отношениях, и говорю им: «Давай я расскажу тебе две истории из своей жизни, после которых ты всё поймёшь, пойдёшь и помиришься». И потом мне говорят — да, Алёна, ты права.